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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite meu Presidente João Elias vice Júlio secretário da não boa noite os colegas
vereadores funcionários desta casa que nos acompanham pela TV Web pela Rádio Mania FM
uma boa noite a todos pensa Tribuna hoje só para gente tem hora que a gente tem que lembrar
algumas coisas que essa casa aprovou ou deixou de aprovar Porque falar é muito fácil falar
dessa casa aqui mas mostrar a verdade não mostra só fala o lado deles ou o lado deles então
quero pedir para colocar ali uma matéria que eu consegui no jornal da câmera cidadão foi
quando nós derrubamos veto do prefeito nessa casa aqui o Prefeito Não o município não ter
despesa com água e nem taxa de esgoto para o município prédio público ou locado
município Kalil vai para lá e fala assim olha realmente os vereadores de Iúna só única
câmara municipal do Estado do Espírito Santo que defendeu o município eu não tenho não
tem um município no estado do Espírito Santo não sei una que não paga a água para
CESAN por causa dessa casa aqui os vereadores fizeram a lei aprovaram foi para o Executivo
Prefeito falou assim não eu vou botar essa daí que eu não posso eu quero continuar o que

Avenida Presidente Getúlio Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29.390-000 Página 1
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 



CÂMARA DE IUNA-ES

acontece se pagar a água 25 anos para os exames que ela vai floral Nossa nosso solo a nossa
água e vai detonar o nosso casamento acabar com a nossa cidade com os buracos que temos aí
24 horas que todo mundo vê mas isso ninguém fala que é essa casa de leis a economia de
quase r$ 500000 para o município por ano durante 27 anos 25 anos que a concessão ou 30
algum colega eu não sei se é 25 ou 30 anos quer mais acho que é 25 né Manuel 20 anos 20
anos concessão é tempo para dar então a economia que a gente está fazendo por município
que o prefeito não queria ser o nome ia mas não vai para lá falar que essa casa de leis aqui é
a única que foi Contra isso na CESAN que aprovou que foi favorável progressivo que é bom
para o município vai falar de reforma reforma é fácil reforma de reforma tá não vou entrar
nesse mérito para mim não tô aqui para mim tem muito mais competência Discover no do que
obra ta aí a prova agora que o Darlan falou tem uma incompetência porque se tivesse realmente
trabalhando sendo prefeito em vez de trabalhar com fofoca mentira crítica fala mal de vereador
teria resolvido isso então tá aí falei aqui desde o início do ano a respeito da área de
Santíssima Trindade do campo do terreno que tem lá mandei documento a prefeitura até hoje
não fizeram nada nada não tem nada e não vamos fazer nada não tenho uma área de lazer
tá lá aquele terreno abandonado 526 metro quadrado do município abandonado ir para Trindade
fala mal de vereador é fácil agora eu quero que Cite uma obra realizada no distrito de Trindade
creche fizeram a creche em Trindade Posto Saúde Fizeram por saúde que por saúde ela ficar na
onde era o posto telefone ali um cupim cai embaixo Quem lembra aquele Posto Saúde ali era os
pacientes ficar na rua esperando para ser consultado Trindade a Abadia essa comunidade Trindade
tá eu quero deixar isso claro para Trindade eu lembro do posto de saúde cai perto da igreja
próximo a igreja ali que entrava um paciente por vez o resto ficava no asfalto tomando chuva e sol
que não tinha condições de ser atendido as crianças de Trindade Odontologia viu para Iúna
para distrito Nossa Senhora das Graças para ser atendido secretário saúde caiu Darlan Adriel de
prova Darlan que trabalhava na saúde comigo Vereador Rogerinho te vi lá na inauguração do
Posto Saúde Novo que tinha lá locamos e com Fizemos lá levamos consultório odontológico
novo para lá tiramos o trailer tava uma danado lá se perdeu não sei nem onde estão aqueles
dois Trilhos mas que tinham no Rio Claro também foi lá na fizeram reforma João Elias Na
época você lembra disso então gente vem falar dos vereador Marquinhos da Saúde Vou
cobrar sim eu posso tende sempre tive respeito com todo mundo de uma criança é um idoso 110
anos Já carreguei pessoas no colo que não tinha condições de andar e eu carreguei fiz com
amor com carinho não fiz por causa de voto Não precisa não teria que ter sido o meu voto para
vereador sempre fez sim Nunca neguei não vai lá no Zé Aleixo Pergunta a ela se quer que eu
fico só tá tão tava morrendo dentro de casa botei namorando uma para Vitória tirei dentro de
casa no corpo que não consegui andar voltou sem uma perna mas vivo tá lá com saúde chego
lá abraça me beija ele a sua esposa esse respeito isso é carinho coisas que eu consegui
durante esse mandar essa vida política curta que eu tive é uma vida curta de política de 2005 a
2020 15 anos de vida pública eu posso dizer assim é 15 anos mas eu tenho tanta admiração e
tanta amizade que eu tenho por causa do meu trabalho respeito das pessoas que olham em conta
comigo você lembra dessa menina aqui menina de 13 14 anos igual um dia 10 no parque com a
criança um rapaz já fala se lembra dessa menina aqui se não fosse você já tinha morrido na
Santa Casa Giovanna você que foi lá levar para Vitória vai lá no turino Pergunta a ele se
autorino vai lá Pergunta a ele sobre o pai dele quando me ligaram que tinha 3 esperando uma vaga
de UTI na santa casa e não conseguiu Fala aí pergunta é mentira do vereador Marquinhos que
ele tava na Avenida caminhando Você ligou para ele na segunda-feira à tarde ele foi lá resolveu
para vocês com 30 minutos vai lá e pergunta para ele e posta isso no Facebook e coerência
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mentira que mentira que eu falei aqui aonde eu deixei em verdade em verdade Oh Darling verdade
podia ter falado não ele falou mentira lá mas não tem coragem de falar que eu falei mentira eu
não falei mentira respeito tem o respeito de muita gente não tenho respeito que quem nunca
gostou de mim de quem nunca me acompanhou nunca foi meu amigo Claro tem gente que não
gosta de você porque se todo mundo gostasse da gente seria uma maravilha nem Jesus Cristo
todo mundo gostou dele Etios inimigo Deus aniversário dele nem ele conseguiu agradar todo
mundo pode esperar de um ser humano agradar todo mundo mas você tem que fazer sua parte
sim se o neto não sou corrupto do político que não quer dizer que político corrupto não tem
muita gente que não é corrupto tu não tá na política Então não vem com a galinha que eu
sou honesta que eu sou isso que todo mundo erra mas é assumir que errou começo do projeto
aí que veio para cá que o Darlan falou assumir gente olha realmente não fizeram errado dentro
da prefeitura porque nós estamos preocupados com eleição que nós tem que fazer 3 errado
aqui meu para nós ver se nós desmarcar os vereadores para nós derrubar aquela câmera nós
temos que me atrase mentirinha de vez em quando falar mal do Julio P que a gente que lá no
Pequiá o trem tá assim gente não é por aí mas respeitando nós a câmara de vereadores
vocês já tomaram quantos votos tem aqui você já pararam quanto quantas pessoas confiaram
que nem eu pensei nisso aqui agora mas eu acho que dá quase 50% do eleitorado daqui foi lá
botar no dia confiou nessa casa aqui que as pessoas estão aqui que só de 500 bota aqui eu acho
que tem Nossa 8 Vereador 8 de 500 votos 4 mil votos é pouco Quantos eleitores teve lá que
votaram Então tem que ter respeito sim cada cidadão que tá aqui representando a comunidade
de um vereador que representa a comunidade ele tem o carinho eu tenho respeito de muitas
pessoas não se faz política com homem só precisa de 11 ou no mínimo a maioria que seriam
seis aí se faz política e não é fazendo política de agrado de favorzinho não é fazer
política de respeito e a política de respeito quando você se dá o respeito você tem um
respeito quando você é transparente você tem Transparência Então vem aqui falar que essa
câmera é isso aquilo outro mas temos o governo que eu falei que tem muita coisa obscura a
Sandra casa coloquei o coordenador da Santa Casa convidei porque que não veio ele não
apareceu aqui mandou o recado mas vem aqui não veio ele podia ter vindo mas ia fazer algumas
perguntas temos pedindo esclarecimento e íamos Só que essa semana eu fiquei sabendo que me
parece que teve uma nomeação goela abaixo dele lá empurrar goela abaixo dele lá com dedo
na cara e tudo para ele não vir uma pessoa lá e segundo informações essa pessoa que tá lá
é Esposa de um candidato a vereador do grupo do prefeito empurrado de goela abaixo dele vou
procurar informações certinho se realmente isso aconteceu eu vou no Ministério Público
pessoalmente e vou fazer a denúncia porque vem falar comigo que não tá fazendo acordo mais
uma vez Então tem muita coisa para ser esclarecida sim não é pouca não gente essa
questão quero um parecer da procuradoria o que realmente aconteceu que tem que ser feito por
essa casa se é nós que vamos corrigir mais uma vez o erro da administração ou se eles vão
eles podem corrigir se nós vamos pegar devolver para resolve isso aqui agora como vocês vão
resolver não me interessa mas que eles resolvam que chega da sacada ficar resolvendo cagada
dessa administração e não foi poucas cagada não muitas tá tá aí o que o morcego
formativo da câmara queriam pagar a água para sezão Na época eu disse que quer sair com o
nome Mia que tava fazendo a prefeitura ia servir para arrumar os calçamento que a CESAN estava
estragando tem essa fala aqui que eu falei isso falei isso várias vezes cobrei várias vezes hetail se
tem um dinheirinho em caixa para arrumar asfalto para fazer isso arrumar um casamento foi nós
vereadores aqui proporcionando para ele que não tá pagando água e não paga água
Prefeitura de Iúna não paga água que se tiver pago legal mas um erro dele mas tem um
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processo lá tá tem um processo vou fazer o requerimento aqui de novo quero saber porque tem
um processo da CESAN contra a prefeitura que tá cobrando a água na justiça porque quando foi
feito Parece que foi revogada a Lei lá assinada a lei não comunicou os exames da injeção no
município então fica um requerimento Vereador encaminhar o controle interno do município se
existe essa ação judicial da cesárea com a prefeitura e Qual o motivo que ela existe porque pelo
que eu sei realmente a prefeitura chegou lá na hora de assinar o contrato e não avisou que tinha
injeção eu me dei muito bem com nós deu bons ventos Prefeito único município do Espírito
Santo para o nosso mesmo encaramos até o até o próprio Governador porque o governador
queria porque queria que nós voto do veto do prefeito porque nós podemos abrir o caminho para
outras prefeituras fazer a mesma coisa que não aguentaria esse baque encaramos não é isso
única câmera do Espírito Santo e me lembro muito bem que saiu no Face A foto que nós
vereadores que vão te ver todos contra saúde e na verdade mais ou mentira desse prefeito do
grupo dele tá maneira de seus memes obrigado obrigado você nas palavras e só reforçando a
verdade não é verdade ou mentira reforçando a verdade é o que eu tinha para essa noite
presente uma boa noite a todos fiquem todos com Deus. 
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